
宍喰中学校

令和６年度学校評価アンケート調査結果
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1-1 生徒一人一人が大切にされていて、学校の雰囲気もよい。
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1-2 学校の教育環境は整備されている。
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3-1 教職員は、一人一人の生徒に応じた適切な学習指導や生活指導をしている。
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3-2 教職員は、生徒や保護者の悩みや相談に優しくていねいに答えている。
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4-1 授業は楽しくわかりやすい。
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生 徒
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4-2 生徒たちは、授業の基本的ルールを身につけ、落ち着いて学習に取り組んでいる。
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1-3  安全で安心して学べる学校づくりに努めている。
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3-3 教職員は、生徒が努力したことを認め、ほめている。
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4-3 生徒たちは、家庭学習に意欲的・積極的に取り組んでいる。
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1-4 生徒たちは、喜んで登校している。
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2-4 生徒たちは、時間を守って行動している。
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2-5 生徒たちは、清掃にまじめに取り組んでいる。
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4-4 教職員は生徒の学習状況について適切に評価している。
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学校評価に関するアンケート 質問項目（例）

そう思う ほぼそう思う あまり思わない 思わない
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2-1 生徒たちは、周囲の人に対して思いやりの気持ちをもって行動している。
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2-2 生徒たちは、学校のきまりや社会のルールが守れている。
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2-3 生徒たちは、あいさつや返事など礼儀を身につけ行動している。
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8-1 地域の活動に積極的に参加している。
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5-1 学校行事は、楽しく内容も充実している。
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保護者
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教職員

5-2 学校行事は、生徒たちの成長や良好な人間関係づくりに役立っている。
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5-3 生徒たちは、学校行事に積極的に取り組んでいる。
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生 徒
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6-1 教職員は、熱心に部活指導をしている。
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生 徒
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6-2 生徒たちは、部活動に楽しく意欲的に取り組んでいる。
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6-3 部活動は、生徒の成長や良好な人間関係づくりに役立っている。
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7-1 保護者への文書はわかりやすく、情報提供はきめ細かく行っている。
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7-3 学校から送られてくる文書や便りは、確実に保護者に届いている。
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6-4 部活動では、授業とちがった大切なことも学んでいる。
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7-2 授業参観や面談の回数・内容などは適切である。
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7-4 学校の様子を家庭でよく話している。
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7-5 保護者や地域の人が積極的に教育活動に参加し、学校に協力している。


